

## РІШЕННЯ

### Вченої ради Державного університету телекомунікацій від 24 лютого 2020 року, протокол № 16

з питання «Про результати наукової та науково-технічної діяльності Державного університету телекомунікацій за 2019 рік та завдання на 2020 рік.»

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з науково-педагогічної роботи професора Беркман Л.Н. про результатами наукової та науково-технічної діяльності Навчально-наукових інститутів Університету та Державного університету телекомунікацій в цілому за 2019 рік, Вчена рада відзначає, що наукова діяльність Державного університету телекомунікацій спрямована на вивчення світового досвіду, проведення та втілення фундаментальних та прикладних досліджень у галузі телекомунікацій та інформаційних технологій, що сприяє забезпеченню ефективного економічного розвитку держави, підвищенню її обороноздатності. Наукові дослідження здійснюються за пріоритетними напрямками, враховуючи потреби суспільства, а впровадження отриманих наукових результатів в інноваційний зміст навчання, який розроблено в Університеті, забезпечує інтеграцію науки та інновацій в освітній процес. Члени Вченої ради ознайомились з науковою інфраструктурою Університету, були наведені напрями науково-дослідних розробок та фундаментальних і прикладних досліджень по кожній структурній ланці Університету. За допомогою слайдів було продемонстровано технічне озброєння лабораторій технічних наук по проведенню наукових досліджень: лабораторія всесвітньої мережі «JUNIPER NETWORKS AKADEMIC ALLIANCE»; лабораторія академії HUAWEI; лабораторія широкосмугового радіозв'язку компанії ZTE і NOKIA; лабораторія альтернативних джерел енергії; лабораторія оптичних та перспективних ліній зв'язку УКРТЕЛЕКОМУ; лабораторія радіочастотного моніторингу Українського Державного Центру Радіочастот; навчально-науковий центр компанії HEWLETT-PACRARD ENTERPRISE; лабораторія академії CISCO; навчальна лабораторія «Академічний Центр Компетенцій IBM (Кіберполігон)»; лабораторія безпеки інформаційно-комунікаційних технологій CISCO. Наведені приклади реалізації результатів науково-дослідних робіт в інноваційному змісті навчання, тематику та обсяги госпдоговорів в розрізі навчально-наукових інститутів та кафедр Університету. Серед лабораторій суспільних наук доповідач виділила мультиспектральний бізнес-тренажер «ІТ – МЕНЕДЖЕР»; лабораторія маркетингових досліджень; лабораторія автоматизації бізнес-процесів та оцінки інвестиційних проектів, обробки та аналізу соціологічних досліджень за участю компанії «MIRATECH»; лабораторія «Віртуальний офіс» та детально розглянуті досягнуті результати за 2019 рік. Надана інформація про зростання публікаційної активності науково-педагогічного персоналу у вітчизняних і міжнародних рецензованих фахових виданнях у тому числі у періодичних виданнях, що включені до наукометричної бази Scopus та Web of Science. Так, у 2019 році було опубліковано 15 наукових статей у Scopus та Web of Science, тоді як у 2015 році – лише 2 статті. Публікаційна активність за суспільними науками Scopus та Web of Science (участь у конференціях) у 2019 році порівняно з 2015 роком зросла майже в тричі. Наголошено, що проводиться робота по акредитації двох наукових журналів Університету на категорію «В», які будуть, за новими правилами, фаховими. Озвучено, що ректором Університету поставлено завдання про вирішення питання введення їх до переліку періодичних видань, що включені до наукометричної бази Scopus. Підкреслено, що Університет є єдиним в Україні

закладом вищої освіти, який є членом Міжнародного Союзу Електрозв'язку і який уже тричі поспіль проводить Міжнародні конференції та семінари під егідою цього Союзу. Відмічено, що звіт про наукову та науково-технічну діяльність Державного університету телекомунікацій у 2019 році був представлений у лютому на розгляд Міністерства освіти і науки України і отримав високу позитивну оцінку,

**Вчена рада УХВАЛИЛА:**

1. Проведену колективом Державного університету телекомунікацій наукову та науково-дослідну роботу за 2019 рік вважати задовільною.

2. Доповідь проректора з науково-педагогічної роботи професора Беркман Л.Н. «Про підсумки наукової та науково-технічної діяльності Державного університету телекомунікацій за 2019 рік та завдання на 2020 рік» схвалити і взяти до відома.

3. Забезпечити якісне та своєчасне виконання тематичних планів наукових досліджень у 2020 році.

*Відповідальний: Заступник директора Навчально-наукового центру професор Дробик О.В., директори Навчально-наукових інститутів, завідувачі кафедр Університету.*

*Термін виконання: до 31 грудня 2020 року.*

4. Забезпечити оприлюднення наукових результатів у фахових і міжнародних журналах, які входять до наукометричних баз даних. Вважати за необхідне опублікування у 2020 році не менше однієї статті кожним викладачем Університету в виданнях, що входять до наукометричних баз даних Scopus та Web of Science

*Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи професор Беркман Л.Н., заступник директора Навчально-наукового центру професор Дробик О.В., директори Навчально-наукових інститутів, завідувачі кафедр Університету.*

*Термін виконання: до 31 грудня 2020 року.*

5. Активно залучати молодих вчених, аспірантів та студентів до науково-дослідної роботи, участі у наукових проектах, конференціях тощо.

*Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи професор Беркман Л.Н., заступник директора Навчально-наукового центру професор Дробик О.В., завідувач відділу організації проведення підготовки та атестації аспірантів та докторантів доцент Туровський О.Л., директори Навчально-наукових інститутів, завідувачі кафедр Університету.*

*Термін виконання: постійно.*

Голова Вченої ради  
професор

Учений секретар



В.Б. Толубко

О.В. Попов